

Из Африки: все о модных образах в новом клипе Бейонсе

18 ИЮЛЯ 2019



Когда **Бейонсе** объявила, что она сыграет роль Налы в ремейке культового мультфильма Disney «Король лев», было понятно, что суперзвезда сделает большой вклад в ленту. Предположения подтвердились, когда певица объявила, что она выступит как исполнительный саундпродюсер к фильму и выпустит альбом The Lion King: The Gift. Песня Spirit стала ее первым синглом из сборника, премьера которой состоялась сразу с музыкальным клипом.



Пальто Hyun Mi Nielsen с бахромой и платье из каури бразильского бренда Maison Alexandrine добавляют еще один слой к всеобъемлющему посланию видео – проекту, который она неоднократно называла своим «подарком Африке». Музыка, в которой участвуют такие артисты, как Childish Gambino и Pharrell, наряду с нигерийскими артистами Tiwa Savage, WizKid и Mr. Eazi, отражает межкультурное будущее поп-музыки. В свою очередь наряды Бейонсе делают что-то подобное. Собирая образы «со всего мира по нитке», Акерс и Бейонсе создали любовное письмо к глобальному стилю.



Бейонсе в Maison Alexandrine